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Údaje o kmeni 

Datum založení kmene 8.2.2011 

Číslo kmene 615 

IČ 22902074 

DIČ CZ 22902074 

Lokalita 
Jihomoravský kraj, 

Brno-venkov 

 

Správa kmene 

Náčelník Alexandra Procházková 

Ohnivec 
Jáchym Hažmuk, Zuzana 

Lunerová 

Hospodář Alexandra Procházková 

ROP 
Martin Bradáč, Hana Novotná, 

Hana Dzúriková 

Rody Puštíci, Mloci, Čolci 

 

 



      

 

Činnost kmene: 

Schůzky 

Pravidelné schůzky pro rod Mloků pod vedením starších z rodu Puštíků. Schůzky jsou 

každou středu v naší klubovně v prostorách Sokolovny v Bílovicích nad Svitavou a 

v přilehlém okolí. Nejčastější náplní schůzek pro Mloky jsou převážně plnění  

zasvědcovací stezky kmene, popřípadě plnění orlích per nebo rozvoj kognitivních 

funkcí. Na začátku září tohoto roku jsme oddělili mladší děti z Mloků a založili nový 

rod Čolků. Někdy se na programu schůzek podílí i mloci.  

Výpravy  

Výpravy se snažíme plánovat na každý měsíc alespoň jednu ať už do přírody v okolí 

Bílovic nebo někam úplně jinam po Česku. Výprava pořádáme jak pro Mloky i Čolky. 

Výprava do VIDA! 

Poslední lednovou sobotu jsme si udělali krátkou výpravu nebo spíš výlet do scince 

centra VIDA! v Brně. 

Společný sněm s kmenem Huascaran 

V únoru jsme se společně s kmenem, který nám je blízký ať už vzdáleností, tak i dětmi 

v podobném věku, zorganizovali malý sněm ve Velaticích. Vyrazili jsme už v sobotu 

odpoledne. Když jsme dorazili zahráli jsme si pár seznamovacích her, abychom se 

lépe poznali. Odpoledne před sněmem nás ještě čekala Rada orlích per a hned potom 

jsme si užili společný sněm. Po sněmu, který proběhl v tělocvičně jsme se museli 

poctivě protáhnou a trochu unavit, aby se nám lépe spalo, tak jsme hráli vybíjenou. 

V neděli jsme to ráno zakončili ranní písní a následným rozloučením.  

 

Stará Praha 

Než jsme vyjeli z Bílovic mysleli jsme si, že dostat se do Prahy nemůže být tak 

náročné, akorát České dráhy nám do toho hodili 

vidle nebo spíš vlak, se kterým jsme měli jet. 

Každopádně jsme se v sobotu zúčastnili akce 

pořádané LLM a užili jsme si báječný víkend 

v Praze. V celkovém pořadím se jeden tým umístili 

na 3. místě, bohužel druhý tým nebyl tak úspěšný. 



      

 

Velikonoční výprava 

Jako každý jiný rok o velikonočních prázdninách jsme i letos vydali na výpravu 

nedaleko Nedvědic. Tato výprava má již dlouholetou tradici. Jako každý jiný rok si 

všichni kluci odvezli ručně upletenou pomlázku, některým pouze jedna nestačila. 

Holky sobotní dopoledne a odpoledne strávili barvením vajíček a vymýšlením plánem, 

co dělat  během našeho „velikonočního pondělí“ už v neděli. Nedělní dopoledne než 

jsme stihli odjet jsme si ještě nemohli odpustit burzu. 

 

 

 

 

 

 

 

Stopa Černého Vlka 

Další mezikmenová výprava se pořádala na našem tábořišti pod záštitou programu 

od kmene Trilobit. Téma, které Trilobiti vybrali bylo opravdu skvěle zpracované do 

zábavného formátu a vidět Zelího tancovat jako umpalumpa bylo něco co nikdo z nás 

nezapomene.  

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 

 

Letní tábor 

Letošní tábor začal netradičně tím, že jsme si rozdělili jeden týden pro všechny, jak 

pro starší Mloky, tak i pro mladší Čolky. Druhý týden jsme se tento rok rozhodli, že se 

budeme věnovat etapové hře pouze pro mloky, aby si to více užili a mohli se tomu 

více věnovat. První týden jsme strávili hraním, pro nás tradičních táborových her a ten 

druhý etapou na motivy knihy Hunger games. Naštěstí se nedělo, že by děti hladověli 

a ani nebojovali doslova o život. Samozřejmě nás během druhého týdne naštívil 

slavný moderátor Haldových her Ceaser Flickerman. Během celého tábora byla 

obrovská snaha plnit orlí pera nebo korálků, některým se to dařilo více některým zase 

méně.  

 

 

 

 

 

 

První mločí putování 

První putování bylo naplánováno už na červen, ale muselo se zrušit, protože Puštíkům 

do toho skočil lakros, takže jsme si vyšli až první víkend v září. Během víkendu jsme 

zvládli přibližně 27 kilometrů. Počasí se nám opravdu vyvedlo, protože nebyla ani 

zima ani teplo, prostě byl tak akorát. Neděli jsme zakončili vařením oběda na nádraží 

v Říkoníně. 

 

 

 

 

 



      

 

Kiwendotha 

Jako další mezikmenová výprava nás 

čekala Kiwendotha. Tentokrát účast 

nebyla velká, tedy z naší strany u 

ostatních to byla klasická účast. 

Tentokrát jsme se bohužel neumístili 

na stupních.  

 

 

Podzimní výprava 

Tento rok jsme strávili společně s kmenem Huascaran a vydali jsme se do blízkosti 

Koryčan a ubytovali na srubu, o který se starají Huascarani. Ještě ve čtvrtek jsme 

přespali na hradě a druhý den jsme vypomohli místnímu panu kastelánu s nošením 

dřeva na oplátku za přespání. Také jsme zvládli šermířský turnaj, ale i sněm.  

Přespávačka 

I letos jsme během listopadu uspořádali přespávačku v klubovně. Sobotní odpolední 

program byl pro Mloky, protože jsme konečně měli čas zhlédnout všechny tři díly 

filmové série Hunger games. Druhý den jsme se společně s Čolky vydali do jeskyně 

Jáchymky v blízkosti Adamova.  

Vánoční výprava 

Poslední výprava pro letošní rok, kterou jsme strávili na turistické základně 

v Naloučanech. Pro letošní rok jsme si vylosovali růžovou barvu a písmeno B pro 

dárky. Někteří jsme dostali růžové brýle, balónky, ale i bublifuky jsme si odvezli. Tento 

rok se vyvedla i naše „štědrovečerní“ večeře v podobě smaženého sýra a následné 

užívání napečeného cukroví od našich maminek. 

 

 


